

## Діяльність Української Асоціації Нейрохірургів

### Другий конгрес нейрохірургів причорноморських країн (9—12 червня 1999 р., м.Салоніки, Греція)

Педаченко Є.Г.

Інститут нейрохірургії ім. акад. А.П.Ромоданова АМН України, м.Київ, Україна

З 9 по 12 червня 1999 р. в м.Салоніки (Греція) відбувся Другий конгрес нейрохірургів причорноморських країн. Від України участь у роботі конгресу взяли чл.-кор.АМН України професор Є.Педаченко, канд.мед.наук А.Косинов, канд.мед.наук М.Хижняк.

Наукова програма конгресу була присвячена переважно трьом проблемам: стандартам лікування черепно-мозкової травми і злоякісних гліом головного мозку, краніобазальних пухлин та церебральних аневризм.

Секційним засіданням передували лекції провідних фахівців. Яскравими були доповіді проф. Д.Томаса (Англія) про сучасні стандарти лікування злоякісних гліом, хірургію та ад'ювантну хіміотерапію злоякісних пухлин; проф. А.Коновалова (Росія) стосовно хірургічного лікування пухлин основи черепа та передніх відділів III шлуночка головного мозку; проф. А.Бассо (Аргентина) з питань лікування хордом схилу основи черепа, краніофарингіом та аденом гіпофіза. Велику зацікавленість учасників конгресу викликали лекції проф. Р.Спетцлера (США) про лікування гігантських аневризм судин мозку, каверном стовбура мозку та диференційованого лікування ангіом.

Двогодинне засідання круглого столу, яке вели попередній президент Всесвітньої асоціації нейрохірургів проф. А.Бассо (Аргентина), голова центру ВООЗ з питань нейротравматології проф. Ф.Сервадеї (Італія), голова нейротравматологічного комітету Всесвітньої асоціації нейрохірургів проф. Ж.Фороглу (Греція), координатор досліджень з питань ней-

ротравми проф. Г.Василеску (Румунія), головні нейрохірурги МОЗ України та Вірменії проф. Є.Педаченко і проф. С.Зограбян, було присвячене сучасним стандартам лікування тяжкої черепно-мозкової травми. Визнано необхідність розробки єдиних міжнародних алгоритмів лікувально-діагностичного процесу з урахуванням особливостей впровадження національних стандартів діагностики та лікування.

У доповіді проф. Д.Томаса (Англія) підкреслювалась важливість економічної обґрунтованості впровадження стандартів діагностики і лікування при різних видах нейрохірургічної патології. При злоякісних гліомах алгоритм діагностичного процесу складається із таких послідовних процедур: визначення внутрішньомозкового ураження (КТ, МРТ та ін.), біопсії, гістологічного дослідження. Алгоритм лікування передбачає застосування стероїдів, хірургічних методів, радіотерапії, хіміотерапії. Радіотерапія має бути проведена протягом перших шести тижнів після операції.

Хірургічне втручання з приводу судинних уражень головного мозку в окремих клініках проводиться за умов тимчасового припинення серцевої діяльності.

Матеріали конгресу опубліковано у збірнику тез та передбачається видати їх окремою книжкою у повному обсязі.

Офіційного обговорення і затвердження місця проведення наступного, Третього, конгресу нейрохірургів причорноморських країн не відбулось